

Mötets öppnande: Mötesordföranden Mona Norgren öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

Fastställande av röstlängd: 14 deltagare, samtliga medlemmar

Val av två protokolljusterare: Johanna Nilsson och John Strouken

Har mötet blivit stadgeenligt utlyst: Ja

Dagordningen godkändes

Föregående protokoll gicks igenom och godkändes med ändring på punkt 12.c som justeras till "avgiften till distrikt och SBK-centralt inte förändras".

Inkomna skrivelser: inga denna gång.

Rapporter:

Ekonomi: Johanna har ansökt om bidrag men inte fått svar ännu. Ekonomin redovisades under mötet

Utbildning: Vi har 6 kurser pågående, valp, allmänlydnad, nosework, agility viltspår och ringträning. Samarbetet med Studieförbundet går inte så bra så i vår har anmälningarna gått till Yvonne.

Tävling: Vårens tävlingar: 27/4 spår lägre klass, 28/4 rallylydnad, 5/5 NW 1 TSM, 18/5 inofficiell utställning.

Klubbttjänst: Ny vattenkran och fläkt har installerats i köket.

Plan & bygg: Arbetsdagen 13/4 blev inställd. Nytt lås har installerats på grinden till övre plan. Johanna hämtar robotklipparna från Skogstjänst. Slingan på den övre planen skall justeras. Vi ska försöka sälja den trasiga åkgräsklipparen. Våra brukshinder ska renoveras på nästa arbetsdag och ett nytt brukshinder ska köpas in.

Övrigt: En solcellspark skall eventuellt byggas på åkrarna vid klubben.

Övriga frågor: Inga denna gång

Nästa medlemsmöte är den 10/9 kl 18.00

Mötet avslutades och mötesordföranden tackade deltagarna.

Mötesordförande

Mötessekreterare

Jonas Hagevåg

Inga Hansen

Justerare

Justerare

Johanna Nilsson

John Strouken

